
 

 

  

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA 

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO 

CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS E HUMANAS 

COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01. 

02. 

03. 

04. 

05. 

06. 

07. 

08. 

09. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

COLEGIADO DO CURSO DA LICENCIATURA 

INTERDISCIPLINAR EM EDUCAÇÃO DO 

CAMPO, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS 

DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezoito, às onze horas e vinte 

minutos na sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação 

do Campo da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 4ª Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo sob a 

presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de Almeida Vieira. 

Atendendo à convocação, compareceram à reunião o/as professor/as: Gerciane Maria 

da Costa Oliveira, Janaiky Pereira de Almeida, e Melquisedeque de Oliveira 

Fernandes. A professora Késia Kelly Vieira de Castro e Francisco Flávio Felipe de 

Souza (representante discente) justificaram ausência. Após a verificação de quórum, a 

presidenta deu boas-vindas aos presentes e em seguida fez a leitura do ponto de pauta. 

Ponto um: Análise, apreciação e emissão de parecer acerca dos pedidos de quebra de 

pré-requisito das estudantes Maiara Costa de Medeiros e Maria Jucineide Rocha. Após 

aprovação da pauta por unanimidade, a Coordenadora leu as justificativas das estudantes, 

anexadas aos processos. Em seguida a Coordenadora leu o memorando enviado pela 

PROGRAD com orientações acerca dos pedidos de quebra de pré-requisito e abertura de 

turma especial. A professora Janaiky Pereira de Almeida destacou a importância de 

ouvir a opinião da docente responsável pela disciplina, por ser a pessoa mais capacitada 

para falar sobre a possibilidade ou não da quebra de pré-requisito. A professora Kyara 

Maria de Almeida Vieira informa que consultou a professora Midiã Medeiros 

Monteiro que é a docente responsável, e a mesma colocou que as estudantes estão 

respaldadas por serem pré-concluintes, mas ressaltou que precisava se deixar explícito 

para as estudantes os desafios de cursar as duas disciplinas concomitantemente. A 

professora Gerciane Maria da Costa Oliveira ressaltou que as estudantes precisam 

estar cientes de que as disciplinas acontecerão normalmente e será necessário que elas 

atendam às exigências das disciplinas. Em seguida, o professor Melquisedeque de 
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Oliveira Fernandes indagou se as estudantes estavam dentro das condições previstas 

para tal pedido, e que era preciso considerar a situação das estudantes. A professora 

Kyara Maria de Almeida Vieira assegurou que conferiu o histórico das estudantes e as 

mesmas são, de fato, pré-concluintes. Encerradas as discussões, o ponto foi colocado em 

votação, e o Colegiado aprovou por unanimidade dos pedidos de quebra de pré-

requisito das estudantes Maiara Costa de Medeiros e Maria Jucineide Rocha. Nada mais 

havendo a tratar, a Professora Kyara Maria de Almeida Vieira agradeceu a presença 

de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Kyara Maria de Almeida Vieira, na 

condição de coordenadora do curso lavrei a presente ata, que será lida e assinada pelos 

presentes acima mencionados. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 

Mossoró- RN, ____de _________de 2018. 

DOCENTES PRESENTES 

1. Gerciane Maria da Costa Oliveira_____________________________________ 

2. Janaiky Pereira de Almeida __________________________________________ 

3. Kyara Maria de Almeida Vieira ______________________________________ 

4. Melquisedeque de Oliveira Fernandes _________________________________ 
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